

csalatosan a szegedi egyetemi ifjuság képviselőjében a MEFHOSz szegedi csoportja fogantatosította mindazon intézkedéseket, amelyek a gyászszettel kapcsolatosan az egyetemi ifjuság részéről szükségesnek tartott. A MEFHOSz-nak a megboldogult örökös tiszteleti tagja volt és a szegedi csoportnak pedig jelenlegi tanárelnöke. Így a MEFHOSz kebelében csoportosult ifjúságot kétszeres gyász sújtotta a váratlan halálesettel. A MEFHOSz az egyetemi előcsarnokban felállítandó ravatalhoz díszőrséget állít, meghajolva a megboldogultnak élete folyamán is kifejezésre juttatott kívánságának, a ravatalra korszorút nem helyez, hanem kegyeletét az orvoskarnak rendelkezésre bocsájtandó koszorúmegváltási összeggel juttatja kifejezésre, melyet *egy orvosi pályamunka jutalmazására kéri fordíttatni*. A MEFHOSz szegedi csoportja elnöksége ma délelőtt 12 órára rendkívüli elnöki tanácsulást hív össze a további intézkedések megtételére.

tanuló ravatalhoz díszőrséget állít, meghajolva a megboldogultnak élete folyamán is kifejezésre juttatott kívánságának, a ravatalra korszorút nem helyez, hanem kegyeletét az orvoskarnak rendelkezésre bocsájtandó koszorúmegváltási összeggel juttatja kifejezésre, melyet *egy orvosi pályamunka jutalmazására kéri fordíttatni*. A MEFHOSz szegedi csoportja elnöksége ma délelőtt 12 órára rendkívüli elnöki tanácsulást hív össze a további intézkedések megtételére.

Budapestben 100-szor, Bécsben 200-szor, Berlinben 300-szor került színre

„A vészcsengő“, „Mein System“, „A csábító“

Békeffy László legjobb három egyfelvonásos bohózat, melyek a **Belvárosi Mozi** nyári helyiségében július 10-én és 11-én kerülnek bemutatásra az illusztris szerző és társulatának fellépésével.
Naponta új műsor!

Az angol király hat hónap után átvette az államtanács elnökségét

A munkáskormány azonnal ki akarja űriteni a Rajna-vidéket

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Londonból jelentik: György király hat hónap után ma átvette az elnöklést az államtanácsban. Decemberben lett beteg, amikor is koronatanácsot alakítottak, amely ma megszűntette működését és helyébe visszalépett az államtanács.

Az alsóházban ma Henderson külügyminiszter

nyilatkozott a Rajna-vidék kiűritésének ügyéről. Kijelentette, hogy a kiűritést a francia és a belga kormánnyal egyetértésben kellene végrehajtani. Az angol kormány ezt meg is kísérli, mert *a haladéktalan és teljes kiűrités híve*. A fokozatos és lassu kiűrités ugyanis nem felel meg az európai béke követelményeinek.

Francia kormányválság a Rajna-vidék kiűritése miatt

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Párisból jelentik: A kormány ma minisztertanácsot tartott, amelyen Briand külügyminiszter rámutatott arra, hogy a kormánynak nincs megnyugtató többsége a függő külpolitikai kérdések likvidálására. A koalíció nem helyesli a Rajna-vidék azonnali kiűritését, ezért

szükségesnek látszik a kormány rekonstrukciója.

A kamara folyosóján sok szó esett a Poincaré-kormány súlyos helyzetéről, döntés azonban nem történt és *a válság megoldása eltolódott*.

Bizottsági ülések – zárt ajtók mögött

Bizalmas ülést tartott a templomépitő bizottság és elhatározta, hogy nem ír ki nyilvános pályázatot a fogadalmi templom freskóira

(A Delmagyarország munkatársától.) Pénteken délután négy órakor ült össze a fogadalmi templom építési bizottsága dr. Somogyi Szilveszter polgármester elnöklétével, hogy letárgyalja azokat a problémákat, amelyek a templom hajóinak belső kiképzésével kapcsolatban fölmerültek. A polgármester az életbeléptetett új közigazgatási törvény rendelkezéseire való hivatkozással a *templomépitő bizottság üléseit is zártan nyilvánította* és közölte az újságírókkal, hogy a bizottság hozandó határozatáról majd az ülés után ő fogja tájékoztatni a nyilvánosságot. Hiába hivatkoztak az újságírók arra, hogy *a törvény kifejezetten csak a törvényhatóság által szabályrendelet alapján alkotott bizottsági ülésekről zárja ki a nyilvánosságot, de nem minősíti bizalmasnak az ad-hoc bizottságok üléseit*, így a törvény nem vonatkozhat a templomépitő bizottság üléseire sem. A polgármester azonban kijelentette, hogy *ezentúl minden bizottsági ülés bizalmas lesz, a sajtó képviselői egyiken sem vehetnek részt*, ellenben a bizottságok határozatait, vagy javaslatait majd megfelelő formában közlik a nyilvánossággal.

kérdést intéz ebben az ügyben a képzőművészeti főiskola igazgatóságához és javaslatát a választól teszi függővé.

A bizottság ezután meghallgatta a jelentéseket a templomban folyó munkalátók haladásáról és megállapította, hogy a munka a legteljesebb rendben halad előre. Megállapította a bizottság, hogy jelenleg a legsürgősebb teendő a freskófestések kiadása, mivel a templomdíszítés miatt már felállították a belső állványokat, amelyek a freskófestések alkalmazásával is szükségesek. A bizottság arra az álláspontra helyezkedett, hogy *a város ne írjon ki nyilvános pályázatot a templom megnyerésére tervezett három freskó vázlatiervének elkészítésére*, hanem csak azokat a festőművészeket kérje fel a pályázaton való részvételre, akiket Foerk Ernő professzor már megnevezett és akiket a bizottság felkérésére a képzőművészeti főiskola igazgatója ezután fog megnevezni azok közül, akik a freskófestés terén már eddig is alkottak valami értékesebb munkát. *A szegediek így kimaradnak a pályázatból*, legfeljebb Láposy-Hegedűs egyetemi festőt szólítják majd fel a pályázatra, mert hír szerint Pécsen már foglalkozott freskófestéssel.

A templomépitő bizottság nyilvánosságmentes ülése félhétig tartott, amikor a polgármester elmondotta érdeklődésünkre, hogy mi történt és mi a határozat. A polgármesteri tájékoztató szerint a bizottság foglalkozott Márton Ferencnek azzal a kívánságával, hogy a város adja ki neki a templom mozaikkartonjait, mivel azok elidegeníthetetlen tulajdonát képezik. A bizottság úgy határozott, hogy

A bizottság végül elhatározta azt is, hogy a beérkező pályamunkákat egy szakértő zsűrivel bírálja el. Ebbe a zsűrbe a kultuszminiszter, a Szépművészeti Múzeum igazgatója, a képzőművészeti főiskola igazgatója, a templomépitő bizottság, a Szegedi Képzőművészeti Egyesület, a város, az egyház delegál egy-egy szakértő tagot.

Pusztító itéletidő Középeurópában

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Tegnap pusztító itéletidő vonult végig Középeurópában, különösen Ausztriában, Csehországban és Németországban vitt véghez borzalmas pusztításokat.

A legújabb bécsi jelentés szerint az itéletidő 8 emberáldozatot követelt. Többeket a kidöntött fák és a lezuhanó kódarabok sújtottak agyon.

Csehországi jelentés szerint az országon belül a vihar kidöntötte a sárkereszteket, amelyek rázuhavva a hantokra összezuzták a koporsókat. A nyitott sírok, összetört koporsók, szerteszórt holttestek borzalmas látványt nyújtanak.

Ausztria

Linz, július 5. Tegnap este nyomasztó hőség után orkányszerű vihar tört ki, amely mintegy félórán keresztül szakadatlan hevességgel pusztított egész Ausztria területén. Ugy az épületekben, mint a távbeszélő- és táviróvezetékben óriási károkat okozott. A forgószélben két faluban a templomtorny is összeomlott. Ischiben két parasztfiu meg akart szabadítani egy leánykát és annak édesanyját a rájuk zuhant elektromos vezetékek közül. A fiuk mentés közben véletlenül megérintették a magasfeszültségű vezetéket, amely mindkettőjüket agyonszújtotta. A leányka anyja súlyos égési sebeket szenvedett, a kisleányt megmentették. Az orkányszerű vihar következtében hárman a vízbe fulladtak.

Salzburgban

Salzburg, július 5. Tegnap este 6 óra tájban Salzburg és vidéke felett orkányszerű szélvihar vonult végig, amely az épületeket, vetéseket és gyümölcsösöket, valamint a táviró- és telefonvezetéseket súlyosan megrongálta és elpusztította. A vihar egy emberáldozatot is követelt, egy gyermekkorház főorvosát, Fiala doktort.

Bécsi lapjelentés szerint azok a jelentések, amelyek az orkán Salzkammergutban okozott pusztításairól beszámolnak, az anyagi kárt rendkívül nagyra becsülik. A villanyvezetékek nagyrészt a vihar elpusztította. A Königseer felborult egy csónak, amelyben két ember ült, közülük egy a vízbe fulladt.

Salzkammergut irányában a telefonvezetékek megszakadtak. A viharsújtotta vidékeken óriási a kár. Salzburg és München között közlekedő villamos D-vonatnak a nyílt pályán a vihar miatt meg kellett állni.

Bajorország

München, július 5. Tegnap este Bajorországban és Würtembergben súlyos viharok pusztítottak, amilyenekre emberemlékezet óta nem volt példa. A vihar óriási károkat okozott, de különösen Nürnberg, a felső Pfalz és Ulm vidékén. Ezek a vidékeken a termés 100 százalékig megsemmisült. A jégverés sok helyen összezuzta a tetőzetet és sok család hajléktalanná vált. A jég tömegesen verte agyon a csirkeket, galambokat és a libákat. Altdorff városkában és környékén 40 embert kellett első segélyben részesíteni, mert a jégdarabok véres sebeket ütöttek rájuk.

Csehország

Prága, július 5. A Csehországban dühöngő vihar sebessége a prága imeteorológiai intézet jelentése szerint elérte az óránkénti 100 kilométeres sebességet, ami négyzetméterenként 65 kilogramm nyomásnak felel meg.

Pardubitzban és környékén többmillió csehkorona értékű a kár. A városban egy templomtornyot is ledöntött a szél. A pardubitz kerületben 5 halottja van a katasztrófális viharoknak. Prossnitzban a vihar leverte a gimnázium tetejét s részben ledöntött egy épülő házat. Smrceice község templomának fedelét a vihar messze az uccára dobta. Csehország egyes helyein ezerszámra hevernek a kidöntött fák az utak és uccák mentén és egész házsorok totó nélkül állanak.

Bemberg selyemharisnyák

minden színben már 4-30 P-ért kapható 972
Hoffmann Dezsőnél, Csekonics u. 4.